GRIP-LOK

4200ZAB Arterial
Catheter Securement

&9

REF Description
4200ZAB  Arterial Catheter
Securement

STERILE| R
LV07802 Rev 3

ANLEITUNG

[DE]

1.

German
Die Haut im Bereich des arteriellen Katheters entsprechend den
Krankenhausstandardrichtlinien fiir die Anlage von Verbanden
vorbereiten. Bei einigen Patienten kann eine Haarentfernung fiir
bessere Haftung notwendig sein.

. Die mittlere Schicht der
Verbandabdeckfolie abziehen,
um die Klebeschicht freizulegen.

. Die Druckleitung im
Stabilisierungsbund einhéngen,
indem die Leitung durch den Kanal
in Richtung Kerbe nach oben
geschoben wird.

. Die transparente Kuppel halten und
gleichméaRigen Druck auf die
Klebeflache ausiiben. Die Abdeckfolie
an den AuRenkanten entfernen und
die Klebeflachen um das Handgelenk
glatt streichen.

. Die Druckleitung entlang dem
Fiihrungshaken seitlich an der Kuppel
befestigen.

Wechsel der Sicherungsvorrichtung:
Die Schritte 3 bis 5 in umgekehrter
Reihenfolge durchfiihren und darauf
achten, dass der Katheter nicht
verlagert wird. Verwenden Sie fiir
zusétzlichen Hautschutz vor der
Applikation der Sicherungsvorrichtung
ein Hautvorbereitungspolster.

Hinweis: Ersetzen Sie die
Sicherungsvorrichtung, wenn sie
verschmutzt oder mit Flissigkeit getrankt ist.

Hinweis: Ein Alkoholtupfer erleichtert das Entfernen der
Sicherungsvorrichtung von der Haut.

Dieses Produkt enthalt keinen Naturkautschuklatex.

Das Produkt ist nur fir den Gebrauch an einem Patienten
bestimmt.

(NL)

INSTRUCTIES
Dutch

. Prepareer de huid rond de arteriéle katheter in overeenstemming
met het standaard ziekenhuisprotocol voor het aanbrengen van een
verband. Bij sommige patiénten kan het
aangewezen zijn om haar te verwijderen
voor een betere hechting.

. Verwijder de middelste laag van de
deklaag aan de achterzijde van het
verband om de kleeflaag te ontbloten.

. Doe de slangleiding vastgrijpen in de
immobilisatiekraag door de leiding op
het kanaal omhoog te schuiven tot aan
de uitsparing.

. Oefen gelikmatige druk uit op het
kleefoppervlak, terwijl u het doorzichtige
kapje vasthoudt. Verwijder de deklaag
aan de achterzijde het verband aan de
buitenste hoeken en maak glad rond
de pols.

. Maak de slangleiding vast langsheen de
geleidingshaak aan de kant van het
kapje.

Vervangen van het
bevestigingsverband:

Verwijder door stappen 3 tot en met 5

om te keren, erop lettend dat de

katheter niet wordt verplaatst.
Opmerking: Gebruik voor bijkomende
huidbescherming een kompres voor
huidpreparatie (‘skin prep pad'),
vooraleer het bevestigingsverband aan te
Opmerking: Vervang het bevestigingsvertiand
doordrongen van vocht.

Opmerking: Gebruik van een alcoholdoekje vergemakkelijkt het
verwijderen van het bevestigingsverband van de huid.

@ Dit product bevat geen natuurlijk rubber (latex).

® Dit product is bedoeld voor gebruik bij één patiént.
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MODE D’EMPLOI (FR

1.

French
Préparez la peau autour du cathéter artériel selon le protocole
standard d'application de pansement de 'hépital. Un rasage peut
étre nécessaire chez certains patients pour assurer une meilleure
adhérence.

Retirez le support central du
pansement pour exposer la partie
adhésive.

Engagez la ligne de pression dans la
rainure de stabilisation en la faisant
glisser vers le haut jusqu'a I'encoche.

Tout en maintenant le dome
transparent, appliquez une pression
constante sur la surface adhésive.
Retirez le support du pansement des
bords externes et lissez la partie autour
du poignet.

Fixez la ligne de pression le long du
crochet de guidage sur le coté du dome.

Remplacement du dispositif

de fixation :

Retirez le pansement en inversant les
étapes 3 a 5 et en faisant attention a
ne pas déloger le cathéter.

Remarque : pour mieux protéger la
peau, utilisez un tampon désinfectant
avant I'application du dispositif de
fixation.

Remarque : remplacez le dispositif de
fixation s'il est sale ou imbibé de liquide.
Remarque : 'emploi d'un tampon
imbibé d'alcool facilitera le retrait du
dispositif de fixation de la peau.

@ Ce produit ne contient pas de latex naturel.

® Ce produit est destiné a une utilisation sur un seul patient.

BRUKSANVISNING D

1.

Swedish

Rengér huden omkring artarkatetern enligt vedertagna sjukhusrutiner
for applicering av forband. Pa vissa patienter krévs harborttagning for
att forbattra vidhaftningsformagan.

Dra bort det mittersta skyddspapperet
fran forbandets baksida sa att den
haftande ytan exponeras.

Sétt in tryckslangen i den stabiliserande
kragen genom att fora upp slangen hela
vagen i urtaget.

Hall i den genomskinliga kupolen och
anbringa ett jamnt tryck dver den
haftande ytan. Dra bort skyddspapperet
fran sidorna pa forbandet och sléta ut
férbandet runt handleden.

Satt fast tryckslangen i fasthaken pa
sidan av kupolen.

Byta fixeringsférband:

Ta bort forbandet genom att utfora
stegen 3-5 i omvand ordning men var
noga med att inte rubba katetern.
Obs! For att skydda huden ytterligare,
anvand en dyna fér hudrengéring innan
fixeringsforbandet satts pa.

Obs! Byt ut fixeringsforbandet om det
ar smutsigt eller vatt.

QObs! Anvand en alkoholindrénkt sudd
for att underlatta borttagning av
fixeringsforbandet fran huden.

@ Denna produkt innehaller inte naturgummilatex.

® Denna produkt ar avsedd endast for anvéndning pa en patient.

INSTRUCTIONS (ENJ

English

1.

2.

3.

4.

5.

Changing the securement device:
Remove by reversing steps 3-5 taking
care not to dislodge the catheter.
Note: For added skin protection, use
skin prep pad prior to application of
securement device.

Note: Replace securement device if
soiled or saturated in fluid.

Note: Use of an alcohol swab will ease
removal of securement device from
the skin.

Prepare the skin around the arterial catheter according

to the standard hospital protocol for dressing application.
Hair removal may be required on some patients for better
adhesion.

Remove center layer of bandage
backing to expose adhesive.

Engage the pressure line in the
stabilizing collar by sliding the line
up the channel to the notch.

While holding the transparent dome,
apply even pressure over the
adhesive surface. Remove the
bandage backing on the outer edges
and smooth around wrist.

Secure the pressure line along the
guide hook on the side of the dome.

@ This product does not contain any natural rubber latex.

® This product is indicated for single patient use.

ISTRUZIONI 1T

1.

. Rimuovere lo strato centrale della

. Inserire la linea di pressione nel collare

. Mantenendo in posizione la cupola

. Fissare la linea di pressione softo il

Italian
Preparare la cute intorno al catetere arterioso seguendo il protocollo
ospedaliero standard per 'applicazione delle medicazioni. In alcuni
pazienti, pud rendersi necessaria la depilazione per una migliore
adesione.

protezione del cerotto per esporre
I'adesivo.

di stabilizzazione facendola scivolare
lungo il canale fino alla tacca.

trasparente, applicare una pressione
uniforme sulla superficie adesiva.
Rimuovere la protezione del cerotto dai
bordi esterni e spianare intorno al
polso.

gancio guida sul lato della cupola.

Modifica del dispositivo di fissaggio:
per la rimozione, invertire le operazioni
3-5 assicurandosi di non smuovere il
catetere.

Nota: per proteggere ulteriormente

la cute, servirsi di una salvetta per la
preparazione della cute prima
dell'applicazione del dispositivo di
fissaggio.

Nota: sostituire il dispositivo di fissaggio
qualora sia sporco o saturo di liquido.
Nota: I'impiego di un tampone sterile
imbevuto di alcool agevola la rimozione
del dispositivo di fissaggio dalla cute.

@ Questo prodotto non contiene lattice di gomma naturale.

® Questo prodotto & indicato per I'uso su un singolo paziente.

INSTRUCCIONES (ES ]

1.

. Retire la capa central del protector del

. Conecte la linea de presion en el collar

. Mientras sujeta la caperuza

. Fije la linea de presion a lo largo del

Spanish
Prepare la piel alrededor del catéter arterial segun el protocolo
hospitalario estandar para la aplicacion de apdsitos. Puede que,
para una mejor adhesion, sea necesario
eliminar el vello en algunos pacientes.

vendaje para exponer el adhesivo.

de estabilizacion deslizando hacia
arriba la linea del canal hasta la ranura.

transparente, aplique una presion
homogénea sobre la superficie
adhesiva. Retire el protector del
vendaje en los bordes externos y
aliselo alrededor de la mufieca.

gancho guia en la parte lateral de la
caperuza.

Cambio del dispositivo de fijacion:
Debe retirarse invirtiendo los pasos 3-5
con cuidado de no mover el catéter.
Nota: para mayor proteccion de la piel,
utilice gasa para preparacion de la piel
antes de colocar el dispositivo de fijacion|
Nota: sustituya el dispositivo de fijacion
si esta sucio o saturado en liquido.
Nota: la utilizacion de una torunda de
alcohol facilitara la retirada del
dispositivo de fijacion de la piel.

@ Este producto no contiene latex de caucho natural.

® Este producto esta indicado para su uso en un solo paciente.



INSTRUGOES CPT)

1.

. Remova a camada central da pelicula

. Prenda o tubo de presséo no anel

. Enquanto segura a clpula transparente,

. Prenda o tubo de press&o ao longo do

Portugese
Prepare a pele em redor do cateter arterial, de acordo com o
protocolo padréo do hospital para aplicagéo de ligaduras. Em alguns
doentes, pode ser necessaria a
remogao de pélos para uma melhor
aderéncia.

protectora da ligadura para expor 0
adesivo.

estabilizador deslizando o tubo pelo
canal acima até a ranhura.

aplique uma press&o uniforme sobre a
superficie adesiva. Remova a pelicula
protectora da ligadura nas extremidades
exteriores e cole suavemente em redor
do pulso.

guia na secgéo lateral da cupula.

Substituir o dispositivo de fixagdo:
Remova invertendo os passos 3 a 5,
tendo o cuidado de n@o deslocar o
cateter.

Nota: para uma maior protecgdo da
pele, use material de preparacéo da
pele antes da aplicagao do dispositivo
de fixagéo.

Nota: substitua o dispositivo de fixagao
se estiver sujo ou impregnado de liquido.
Nota: a utilizagdo de um cotonete com
alcool facilitara a remogao do dispositivo
de fixagdo da pele.

@ Este produto ndo contém latex de borracha natural.

® Este produto esta indicado para utilizagédo num Unico doente.

ANVISNINGER (DA

1.

. Fjern bandagens midterste bagkleedning

. Seet trykslangen ind i

. Mens der holdes i den transparente

. Fastger trykslangen langs styrekrogen

Danish

Klarger huden rundt om arteriekatetret i henhold til hospitalets
standardprotokol for anlaeggelse af forbindinger. Det kan hos nogle
patienter veere pakreevet at fieme har for
at opna bedre adhaesion.

for at blotte klasbestoffet.

stabiliseringskraven ved at lade slangen
glide op ad kanalen til indsnittet.

kuppel, paferes et jeevnt tryk over
kleebefladen. Fjern bandagens
bagklaedning fra de ydre kanter og
udglat rundt om handleddet.

pa kuplens side.

Udskiftning af fikseringsanordningen:
Fjernes ved at folge trinene 3-5 i modsat
reekkefolge, idet der passes pa, at
katetret ikke lasnes.

Bemeerk: For yderligere at beskytte
huden skal der bruges en
hudforberedende pad for anlaeggelse

af fikseringsanordningen.

Bemeerk: Fikseringsanordningen skal
udskiftes, hvis den er tilsmudset eller
vaedet med vaeske.

Bemeerk: Anvendelsen af en spritswab
letter fiernelsen af fikseringsanordningen
fra huden.

@ Dette produkt indeholder ikke naturgummilatex.

® Dette produkt er kun indikeret il brug pa én patient.

INSTRUKCJA [PL]

Polish

1.

. Usunag $rodkowa warstwe

. Umiesci¢ linie ci$nieniowa w kotnierzu

. Przytrzymujac przezroczystg koputke,

. Zabezpieczy¢ linig ci$nieniowa na

Przygotowac skore wokot cewnika tetniczego zgodnie ze
standardowym protokotem szpitalnym dotyczacym zatozenia
opatrunku. W celu zapewnienia lepszego przylegania systemu,
w niektorych przypadkach konieczna moze by¢ depilacja.

zabezpieczajaca bandaza, aby odstoni¢
powierzchnig adhezyjna. \

stabilizujacym, wsuwajac linig w gore
kanatu, az do wciecia.

réwnomiernie docisna¢ powierzchnie
adhezyjna. Usunag¢ warstwe
zabezpieczajaca bandaza z
zewnetrznych krawedzi i wygtadzic
wokot nadgarstka.

haczyku prowadzacym po stronie
koputki.

Zmiana systemu mocowania:
Usunag, wykonujac w odwrotnej
kolejnosci kroki od 3 do 5, uwazajac,
aby nie usuna¢ cewnika.

Uwaga: W celu zapewnienia
dodatkowej ochrony skory, przed
aplikacjg systemu mocowania nalezy
zastosowac $rodek przygotowujacy
skore.

Uwaga: System mocowania nalezy
wymieni¢ w przypadku zabrudzenia lub
namoczenia w plynie.

Uwaga: Uzycie wacika nasaczonego
alkoholem utatwi usunigcie systemu mocowania ze skory.

@ Produkt nie zawiera naturalnej gumy lateksowej.

® Produkt jest przeznaczony do stosowania u jednego pacjenta.

1.

. AQQIpEQTE TO KEVTPIKO OTPWHA TG

. LIEPEWOTE TO CWANVa TTieang aTovV

. Kparwvrag 1o diagavr) B0Ao, aoknote

. LTEPEWOTE TN YPAWWN TTieang Katd

Greek
[poeToIdaTe To Séppa yUpw amo Tov apmpiakd kabempa oUpgwva
JIE TO TUTTIKG TTPWTOKOAAO TOU VOTOKOpEIOU TTEPT EQAPHOYAG
emBeparwy. Evoéxeral va amameital
aQaipean TPIXWY O€ OPITUEVOUG
aoBeveig yia kaAuTepn TTPOOKOMNON.

evioxuang Tou eMSETHOU WOTE Va
ammokaAu@Bei n auToKOANT EmQAveia.

aTabepotoinTikd dakTUAI,
TIpowBWVTaG T ypapun péoa otnv
aUAaKa éwg TV eykoTm).

OHOI6LOP®N TriEaT € 0AOKANPN TNV
auToKOMNM empaveia. ApaipéoTe
TNV Evioxuon Tou EmM3ECHoU amd Ta
€CWTEPIKA KA KAl I01WOTE YUpw Ao
TOV KapTTo.

JAKOG TOU 03NyoU aykioTpou aTnV
TAeupd Tou B6Aou.

ANy Thg Bidragng oTepéwang:
AgaipéaTe akohouBuvtag Ta Bripara
3-5 ye avtioTpogn oeipd, ppovTifovTag
(WOTE VOl PNV OTTOOTIAOETE TV KABETAPAL.
Znueiwaon;: MNa mpdabem mpooTadia
ToU OEPHATOG, XPNOIHOTIOINTTE ETTBEU
TIPOETOILATIag SEPHATOG TTPIV OO TV
€pappoyn Mg didragng oTepéwang.
Znueiwon: AvrikaraoThoTe ) didmagn
oTEPEWONG ECIV UTIAIpXOUY aKaBapaieg

1} €x€I UTTOTIOTE PE UYPO.

Znueiwan: H xpAon péktpou pe aAkodAn Ba dieukoAlvel v
agaipeon Tng dicmagng aTepéwang amo 1o dpua.

Autd T0 TTpOidV Oev TrEPIEXEI KaBOAOU AGTES TG PUOTKG EAATTIKG
KOOUTGOUK.

® AuTd To TIpOIdV eVBEIKVUTA YIa XPAOT O€ évav Hovov aoBevry.

LEIDBEININGAR (IS

1.

. Fjarleeqid midlagio 4 hlifdarlagi

. Tengid prystilognina i

. Haldid gagnsaerri klipunni og prystid

. Festid prystildgnina eftir leidarauf

Icelandic

UndirbUid hudsveedio kringum slageedahollegginn eftir settum
sjukrahtsreglum um saraumbudir. Naudsynlegt getur reynst ad
fiarleegja har & sumum sjuklingum til ad
betur limist.

saraumbudanna til ad opna fyrir limlagid.

studningskraganum med pvi ad renna
|6gninni upp i rasina ad skorunni.

jafnframt jafnt & limsveedid. Fjarleegio
hlifina af jodrunum og jafnié utan um
Glnliginn.

medfram hlidum kipunnar .

Skipt um festibinadinn:

Fjarlzegid med pvi ad fara eftir skrefum
3-5 i 6fugri 69, en geetid pess ad feera
ekki hollegginn r stad.

Ath: Til ad verja hudina skal nota
hudhreinsiptida adur en festibinadurinn
er settur .

Ath: Skiptid um festibunadinn ef hann
ohreinkast eda blotnar.

Ath: Sprittkldtur gerir audveldara ad

fiarlzegja festibinadinn af hudinni. /

@ Varan inniheldur ekki nein néttaruleg gimmikvoduefni.

® Varan er einungis atlud fyrir einn sjukling.

1.

. Odstrarite stfedni vrstvu na zadni strané

. VloZte tlakovou linku do stabilizacni

. Drzte transparentni vyklenuti a pritom

. Zajistéte tlakovou linku podél vodiciho

Czech
Pripravte kiZi okolo arterilniho katétru dle standardniho
nemocnicniho protokolu pro aplikaci obvazového kryti. U nékterych
pacientl mize byt nezbytné provést odstranéni ochlupeni pro lep$i
adhezi.

bandaze pro odkryti lepivé vrstvy.

objimky zasunutim linky nahoru kanalem
az po zafez.

aplikujte rovnomémy tlak na lepivou
vrstvu. Odstrarite zadni ¢ast bandaze na
zevnim okraji a vyhladte okolo zapésti.

hécku na strané vyklenuti.

Vyména zajiStovaciho prostredku:
Odstrarite provedenim krok(i 3 -5 v
opacném sméru a pritom davejte pozor
na to, abyste nedislokovali katétr.
Poznamka: Pro dalsi ochranu kiize
provedte pred aplikaci zajistovaciho
prostfedku jeji pripravu.

Poznémka: Pokud je zajistovact
prostfedek znecistény nebo nasyceny
tekutinou, vyménite jej.

Poznamka: Pro snadné odstranéni
zajistovaciho prostfedku z kize pouZijte
tampon s alkoholem.

@ Tento produkt neobsahuje Zadny pfirodni latex.

® Tento produkt je uréen k pouZiti pouze u jednoho pacienta.

1.

. Paljasta siteen limapinta poistamalla

. Kiinnité paineletku stabilointikaulukseen

. Pida apinakyvaa kupua paikallaan ja

. Kiinnité paineletku kuvun sivussa

Finnish
Valmistele iho valtimokatetrin siteen kiinnittdmiseen kdytetyn sairaalan
vakiomenetelman mukaisesti. lhokarvojen poisto voi olla tarpeen
joillakin potilailla, jotta side tarttuu paremmin.

suojamateriaalin keskimmainen kerros.

liv'uttamalla letku kanavaan pyk&laan
asti.

paina samalla tasaisesti limapintaa.
Irrota suojamateriaalit siteen
ulkoreunoista ja paina side t
ranteen ympérille.

olevaan ohjainkoukkuun.

Kiinnityslaitteen vaihtaminen:

Poista kiinnityslaite suorittamalla vaiheet
3-5 kaanteisessé jarjestyksessa. Varo
irrottamasta katetria paikaltaan.
Huomautus: lhon lisésuojan saamiseksi
kayta ihon valmistelutyynyé ennen
kiinnityslaitteen asettamista paikoilleen.
Huomautus: Vaihda kiinnityslaite, jos se
likaantuu tai siihen keraantyy likaa
nestetta.

Huomautus: Alkoholilla kostutettu
sidetaitos helpottaa kiinnitysvalineen
poistamista iholta.

@ Tama tuote ei sisélla luonnonkumilateksia.

® Tama tuote on tarkoitettu potilaskohtaiseen kayttoon.

ANVISNINGER [NOJ

1.

. Fjer midtlaget pa bandasjens bakside

. Aktiver trykklinjen i den stabiliserende

. Samtidig som den transparente kuppelen

. Sikre trykklinjen langs feringskroken pa

Norwegian
Klargjer huden rundt det arterielle kateteret ifelge standard
sykehusprotokoll for pafering av bandasjering. Det kan veere
ngdvendig & fierme har pa noen pasienter for bedre fastklebing.

for & eksponere klebemiddelet.

mansjetten ved & skyve linjen opp
kanalen til hakket.

holdes, pafer jevnt trykk over den
klebende overflaten. Fjern bandasjens
bakside pa de ytre kantene og glatt ut
rundt handleddet.

siden av kuppelen.

Utskiftning av sikringsenheten:
Fjern ved a reversere trinn 3-5, se il at
du ikke lgsner kateteret.

Merk: For ekstra hudbeskyttelse bruk
hud-injeksjonsterk for pafering av
sikringsenheten.

Merk: Skift ut sikringsenheten hvis den
er tilsmusset eller mettet av vaeske.
Merk: Bruk av en alkoholbomullspinne
vil gjere fieringen av sikringsenheten
fra huden lettere.

@ Dette produktet inneholder ikke noe naturlig gummilatex.

® Dette produktet er kun beregnet til bruk pa én pasient.



